

# 用户协议

## 一、总则

本《用户协议》（以下简称“本协议”）由您（以下简称“用户”）与【上海昂立教育科技集团有限公司】（以下简称“我们”或“公司”）及其关联主体共同签订。我们是平台的合法运营方，依据《中华人民共和国网络安全法》、《中华人民共和国个人信息保护法》等法律法规，依法享有对平台的运营、管理及相关权利，并承担相应义务。

本协议适用于我们旗下所有产品及服务，包括但不限于网站、客户端、软件开发工具包（SDK）、应用程序编程接口（API）以及未设独立用户协议的关联公司提供的产品及服务等（以下统称“平台”）。您通过平台接入的其他第三方产品或服务，适用该第三方的相关协议，与本协议无关。

如平台某项产品或服务有单独的用户协议、个人信息保护政策等专项规则，该专项规则与本协议共同构成约束双方权利义务的完整协议，专项规则优先适用；如无专项规则，则本协议及《用户个人信息保护政策》全面适用。

您在点击“同意”本协议或使用平台任何产品及服务前，应审慎阅读、充分理解本协议全部条款，特别是免除或限制我们责任的条款、争议解决条款以及加粗标识的内容。您点击“同意”或实际使用平台产品及服务，即视为您已充分阅读、理解并接受本协议全部内容，本协议对您与我们均具有法律约束力。如您不同意本协议任何条款，应立即停止访问或使用平台产品及服务。

## 二、用户注册与账号管理

您确认，在注册成为平台用户并使用本服务时，您已具备完全民事行为能力。若您为无民事行为能力人或限制民事行为能力人（不满十八周岁），应在其监护人的监护、指导下阅读本协议并获得监护人明确同意后，方可由监护人协助完成注册及使用。未成年人使用本平台服务，还应符合《未成年人网络保护条例》及本平台专项未成年人保护规则的要求。

注册时，您需按照法律法规要求及平台提示，提供真实、准确、完整的必要信息（包括但不限于用于实名认证的手机号码），并创建账号、用户名及密码。您可选择提供姓名、性别、头像等额外信息，以获得更优服务体验，不提供该等信息不影响基本功能使用。您同意我们依据《国家网络身份认

证公共服务管理办法》，对您的身份信息进行核验，必要时可使用网号、网证完成身份核验。

您授权使用第三方账号（如微信、QQ等）登录时，我们将从第三方获取您共享的账号信息（如头像、昵称），并在您同意本协议后绑定您的平台账号，您需确保第三方账号使用及信息共享的合法性。

您应对账号及密码的安全性负责，不得向任何第三方泄露。因您自身原因导致账号被盗用、密码泄露等产生的损失，由您自行承担。您发现账号异常使用时，应立即通过平台指定客服渠道处理，我们将在合理时间内响应。

您的账号仅限您本人使用，不得转借、出租、出售或赠予他人。我们有权对账号异常使用行为进行监测，如发现违规使用，可采取限制功能、冻结账号等措施。

## 三、平台服务内容与使用规则

### （一）服务内容

我们为您提供包括但不限于平台相关的信息展示、账号管理、在线交互、支付结算、第三方入驻服务对接等核心服务，以及根据业务发展需求新增或调整的其他服务。具体服务内容以平台实际展示及提供为准。若平台包含第三方入驻模式，我们将依法对入驻经营者的资质进行审核并公示。我们有权根据法律法规要求、业务发展规划等对服务内容进行优化或调整，并通过合理方式告知您。

### （二）使用规则

您应遵守国家法律法规、本协议约定及平台发布的各项规则，不得利用平台从事违法违规活动，不得发布违法、低俗、侵权等不良信息。

为向您提供更精准、优质的服务，我们将遵循“最小必要”原则，经您授权后收集您使用服务过程中产生的相关信息（具体以《用户个人信息保护政策》为准）。您有权拒绝授权非必要信息收集，拒绝授权不影响您使用平台基础服务。我们对收集的信息进行合理使用，如需向第三方（如快递公司）共享信息以完成服务，将确保第三方履行保密义务，且仅提供必要信息。

您使用支付功能时，需通过我们合作的第三方支付机构完成支付，我们将共享必要的订单及对账信息以确认支付指令，支付机构的服务规则适用其自身约定。

若您通过平台购买商品或需线下交付的服务，应提供真实、准确的联系人信息、收货地址等，确

保商品或服务顺利交付；为他人购买的，您需确保已获得实际接收人的同意及必要授权。

用户生成内容（UGC）时，授权我们收集并展示您的昵称、头像及发布内容（匿名发布除外）；您可授权访问相机、照片、麦克风等权限以辅助内容发布，也可通过设备设置关闭该等权限。您保证发布的内容合法合规，不侵犯他人合法权益。若收到第三方合法的侵权投诉并提供充分证据，我们将依据“避风港原则”采取删除、屏蔽等必要措施，并通知您。

您使用平台扩展功能（如摄像头、麦克风、存储、日历等权限相关功能）时，需同意我们基于对应系统权限收集必要信息；关闭权限后，我们将停止相关信息收集，不再提供该权限对应的服务，但不影响其他基本功能使用。

为保障服务的正常运行及您的使用体验，平台可能通过自启动、关联启动功能实现消息推送等服务，该行为为实现服务所必要。您可通过设备系统设置或平台内相关功能开关自行调整上述启动权限。

## 四、个人信息保护

我们严格按照《中华人民共和国个人信息保护法》及《用户个人信息保护政策》的约定，收集、使用、共享、存储和保护您的个人信息，明确告知信息处理的目的、范围、方式及期限。您可通过该政策详细了解相关规则及您的权利行使方式。

我们将采取加密存储、访问控制、安全审计等技术措施及严格的管理制度，保障您的个人信息安全，防止信息丢失、泄露、篡改或滥用。如发生个人信息安全事件，我们将按法律法规要求，及时告知您事件原因、影响范围、补救措施及联系方式，并向有关主管部门报告。

您有权访问、查阅、更正、删除您的个人信息，可撤回授权或注销账号，具体操作方式及限制详见《用户个人信息保护政策》。

## 五、知识产权

平台所有内容（包括但不限于软件程序、网页设计、数据库、图标、文字、图片、音频、视频、算法、服务标识等）的知识产权均归我们或相关权利人所有，受《中华人民共和国著作权法》《中华人民共和国商标法》等法律法规保护。

您仅可在平台授权范围内使用上述内容，不得擅自复制、传播、修改、改编、翻译、反向工程等，否则需承担侵权责任。

您发布的内容如涉及知识产权，应确保您享有合法权利或已获得合法授权，不得侵犯他人知识产

权；如因您发布的内容引发侵权纠纷，由您自行承担全部责任，我们有权删除相关内容并追究您的违约责任。

## 六、责任限制与免责

我们将尽力保障平台服务的稳定运行及用户信息安全，对关系消费者生命健康的商品或服务履行更高标准的安全保障及审核义务。但不保证服务无中断、无错误，因技术故障、网络问题、第三方服务异常、不可抗力或不可归责于我们的原因导致服务中断或您遭受损失的，我们不承担赔偿责任。

您理解并同意，平台仅提供约定的服务，我们不对您使用服务所产生的任何直接或间接收益、结果作出明确或隐含的承诺。

您因违反本协议约定或法律法规规定导致自身或他人损失的，由您自行承担全部责任，我们有权向您追偿。

除本协议明确约定外，我们不对平台服务提供任何明示或默示的担保，包括但不限于适销性、适用性等担保。

## 七、协议的变更与终止

我们有权根据业务发展、法律法规更新等情况修改本协议，修改后将通过平台弹窗、公告等显著方式通知您，通知期限不少于 7 个自然日。如您不同意修改后的协议，可停止使用平台服务并申请注销账号；如您在通知期限届满后继续使用，即视为接受修改后的协议。

发生重大变更时（包括但不限于服务模式、控制权、信息共享对象等发生重大变化），我们将以更显著的方式（如弹窗征集意见、公告通知等）告知您。

您可通过平台指定路径或客服渠道申请注销账号，我们将提供便捷的注销流程。账号注销后，我们将停止为您提供服务，并按法律法规要求在合理期限内删除或匿名化处理您的个人信息（法律法规另有规定或为履行法定职责所必需的除外）。

如您严重违反本协议约定或法律法规规定，我们有权单方终止本协议，停止提供服务，并保留追究您责任的权利。

本协议终止后，不影响双方在协议项下已产生的权利义务，涉及争议解决、知识产权保护、责任限制等条款继续有效。

## 八、争议解决

本协议的订立、效力、解释、履行及争议解决均适用中华人民共和国法律（不含冲突规范）。若您为消费者，本协议相关约定同时符合《中华人民共和国消费者权益保护法》等专项法规要求。

您与我们之间因本协议产生的任何争议，应首先通过友好协商解决；协商不成的，任何一方均有权向我们所在地有管辖权的人民法院提起诉讼。

## 九、其他

- 1.本协议条款标题仅为阅读方便，不影响条款含义的解释。
- 2.本协议所定的任何条款的部分或全部无效者，不影响其它条款的效力。
- 3.本协议的版权由昂立教育所有，我们保留在法律许可范围内的解释和修改权利。
- 4.如您对本用户协议有任何疑问，请通过以下渠道联系我们，我们将在收到问题、意见或建议后，并验证您的身份后的十五天内回复您的请求：

邮箱：[onlycomms@onlyedu.com](mailto:onlycomms@onlyedu.com)

网站：[www.onlyedu.com](http://www.onlyedu.com)

地址：上海市徐汇区龙耀路 175 号 LUMINA 星扬西岸中心

本协议自您点击“同意”或实际使用平台服务之日起生效。